HToroBas KOHTpoJIbHAs paboTa 1o anredpe 7 Kiace
Bapwuant 1.

1.IToctpoiite rpaduk bynKun ¥ = ~* + 6

C momorpio TpaduKa onpeaennTe:
a) HanOoJbIIee ¥ HaUMeHbIee 3HaueHus QpyHKkuuy Ha otpeske (1 2]

6) 3HaYCHHS apryMeHTa, pH kotopeix ¥ = iy <0.
2. Permte ypasHenue (¢-5)(x +5) = (x-3)% + 2.
3. Coxpatute qpoob:
3xy’2? ~142%7ab
2) 21x%y8 2% 6) T pla?
4. Pemmte 3amaqy, BeIIEISAS TPU dTAalla MAaTEMATHYECKOTO MOJICITUPOBAHUS:

Paccrostnue Mex 1y AByMs PUCTAHIMU 110 peke paBHO 27kM. KaTtep nporuisiBaer

€ro o TEUEHHUIO peKH 3a 1,54, a mpoTuB TeueHusd 3a 2415m. Haiitu coOcTBEHHYIO

CKOPOCTB KaTepa U CKOPOCTh TEUCHHUS PEKU.

5. Ha pucynke u3o6paxén rpapuk gpysxiuu ¥ =) Onpenenure, npu kakom

3HaYeHuu P npamas y=p umeer ¢ rpadpuxom yukuuu ¥ = (¥ 1pe o6mue Touxwu.
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Hroroas koHTpoJIbHAS paboTa 1o anredpe 8 kiacc

A-8 (umozor Bapuarnm 1
b a ab
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2. Haligure 3Ha4eHHE BEIPAKECHUS 14 npH a = §
a

1. Ynpocture BhpakeHUe: . .
a+b

3. Vnpocrure BelpakeHHe \'E(vfg-f- \i{E) -27".24.

+§=1
x—-2 x

5. MoropHas nojaka npouuia no TedeHHo pekd 10 kM 1 npoTHB TeveHHs:A 8
KM, 3aTpaTHB Ha Beck NyTh 1 u. CkopocTs TeueHus pexku 2 km/u. Halinure
CKOPOCTb JABHUIKEHUS MOTOPHOM JI0AKH NPOTHB TEYEHUS PEKH.

6. Pemmre rpaguyecky ypasnenue: x°=2x+3.

4. Peumnte ypaBHeHUE

7. B ypasueHun x’ + px —18 = 0 oaun u3 kopueii pasen —9. Haiinure

WJ1l=x
8. [Ilpw kakUX 3HAYEHHSX X WMMEET CMBICI BhIPAKEHHE 27 ?
-Xx

Apyroi kopeHs U ko3¢ duimeHt p.



